
入学時アンケート報告 V2学内限りデータ非開示

教学マネジメントセンター 2025/6/30

入学時アンケート

・アンケートはQRコード又はURLからGoogle Formにて実施（所要時間10分） 

調査対象

兵庫県立大学
新入生 

本調査の基礎情報

調査目的

教育内容や実施方法等を点
検・評価し、その改善を図る 
ため 

実施期間

令和7年
4/1～4/20 
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学部ごとの入学時アンケート回収率（学部生）

96.4％

国際商経

97.2％

社会情報

93.6％

工学

58.9％

理学

95.2％

環境人間

98.1％

看護

FY2025 全体の回答率:91.3％（1,169/1,281人)
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研究科別 回答状況

63.1％

社会科学
研究科

37.7％

工学
研究科

72.4％

理学研究科

90％

情報科学
研究科

63.6％

環境人間学
研究科

80％

看護学
研究科

緑環境景観
マネジメント

研究科

研究科 回答率:61.4％（309/503人)

81.3％33.3％

地域資源
マネジメント

研究科

減災
復興政策
研究科

100％

研究科ごとの入学時アンケート回収率（大学院生）
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入学時アンケート 受験校決定の助言で最も影響力のあった人

12

15

25

42

52

64

93

121

141

250

354

0 100 200 300 400

大学の先生

高校の先輩

兄弟姉妹

その他

同年代の友人

父親

ネット上の意見

誰の助言も頼りにしていない

母親

予備校又は塾の先生

高校の先生

学部 N=1,169人
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受験の決め手 3項目まで選択可 学部 N=1,169人

13
17
26
33
40
46
51
56
63
67

125
129
134

234
264
275
282
297
300

345

0 50 100 150 200 250 300 350 400

留学生が多数在籍
その他

指導を受けたい教員
学費や生活費などの経済的な支援体制

英語で学べるカリキュラム
留学制度

優れた教育研究施設
キャンパスの景観や雰囲気

卒業生の就職実績
兵庫県内で就職しやすい

取得したい資格があった
大学の評判

幅広い色々な科目
研究分野

学力に合致
学費が安かった
興味ある科目

教育目標
自宅から通学できる

県内在住で学費無償化の可能性

6



本学の志望順位 学部 N=1,169  

15

27

45

101

33

3

74

2

12

36

47

7

1

28

1

3

8

14

1
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

B7. 看護学部

B6. 環境人間学部

B5. 理学部

B4. 工学部

B3. 社会情報科学部

B2. 国際商経学部GBC

B1. 国際商経学部

1. 第1希望 2. 第2希望 3. 第3希望 4. 第4希望以下
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本学の志望順位 研究科 N=309人

0 10 20 30 40 50 60 70 80

緑環境景観マネジメント研究科

減災復興政策研究科

地域資源マネジメント研究科

情報科学研究科

看護学研究科

環境人間学研究科

理学研究科

工学研究科

社会科学研究科

第1希望 第2希望 第3希望 第4希望以下

65
60
55
21
12
75
3
13
5
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学部 主な併願先(第一希望含む、複数回答あり) 学部 N=627  

6

6

7

8

8

12

12

13

26

27

53

61

62

76

93

128

135

0 20 40 60 80 100 120 140

広島大学
鳥取大学

神戸女子大学
龍谷大学
京都大学

武庫川女子大学
兵庫医科大学

岡山大学
同志社大学

大阪大学
甲南大学
近畿大学

立命館大学
大阪公立大学

関西大学
神戸大学

関西学院大学
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不安を感じていること (5項目まで複数選択可) 学部生N=1,169人 うち回答無 7

153

506

618

893

0 500

その他

心配していることは無い

留学

学費や生活費の確保

興味・関心を発見できるか

標準的な修業年限で卒業できるか

教職員とのコミュニケーション

大学院への進学

一人暮らし

将来の目標

卒業後の就職

大学での学び方

仕事やアルバイトとの両立

友人との人間関係

履修登録

10



入学試験前の平日の授業外学習時間 学部 N=1,169人

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学部

環境人間学部

理学部

工学部

社会情報科学部

国際商経学部 GBC

国際商経学部

３０分未満 ３０分～１時間未満 １～２時間未満

２～４時間未満 ４～６時間未満 ６時間以上

285
40

103
335
103
199
104
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高校時の履修科目について 数学Ⅲ履修済学生数 学部 N=696人

49

10

87

333

101

68

48

国際商経学部

国際商経学部GBC

社会情報科学部

工学部

理学部

環境人間学部

看護学部
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高校時の履修科目について 情報Ⅰ 履修済学生数 学部 N=1,053人

97

193

82

295
89

38

259

0 100 200 300

看護学部

環境人間学部

理学部

工学部

社会情報科学部

国際商経学部 GBC

国際商経学部
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新入学部生の英語CEFRレベル 学部 N=1,169人

29

79

26

56

20

18

139

5

10

5

6

2

18

4

1

2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学部

環境人間学部

理学部

工学部

社会情報科学部

国際商経学部 GBC

国際商経学部

不明 A2未満 A2 B1 B2 C1以上
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外国語コミュニケーション能力向上について 学部N=1,169人

3

7

6

7

8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学部

環境人間学部

理学部

工学部

社会情報科学部

国際商経学部 GBC

国際商経学部

全く関心がない あまり関心がない 少しは関心がある 非常に関心がある
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入学前情報収集ツールについて ホームページ 学部 N=1,169人

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学部

環境人間学部

理学部

工学部

社会情報科学部

国際商経学部 GBC

国際商経学部

参考になった ある程度参考になった あまり参考にならなかった 参考にならなかった
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入学前情報収集ツールについて オープンキャンパス 学部 N=1,169

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学部

環境人間学部

理学部

工学部

社会情報科学部

国際商経学部 GBC

国際商経学部

参考になった ある程度参考になった あまり参考にならなかった 参考にならなかった
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ガイダンスについての満足度 学部 N=1,161人

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学部

環境人間学部

理学部

工学部

社会情報科学部

国際商経学部 GBC

国際商経学部

非常に不満 不満 満足 非常に満足

その他 GBC 英語で説明された内容が理解できなかった
日本語訳が欲しい

理学部 履修登録の仕組みが複雑
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ガイダンスに関する内容や時間配分について 学部 N=1,165人

0% 20% 40% 60% 80% 100%

看護学部

環境人間学部

理学部

工学部

社会情報科学部

国際商経学部 GBC

国際商経学部

全く不適切 どちらかというと不適切 どちらかというと適切 非常に適切
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